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MATEMATIKA II

. Rijesite sustav linearnih jednadzbi pomo¢u Gaussovih eliminacija

T + 3.1’3 + 2$4 = 2
21‘1 + 7.%'3 + 21’4 = —1.
— T2 + 2[[‘3 = 1
. . . (24 Inz)"
. Odredite podrucje konvergencije reda Z —_

vn

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

n=1

. Zadana je funkcija
f(z,y) =In(z* +y* - 5) — V3z + 2.

Odredite i skicirajte domenu funkcije f te joj odredite drugu mjesovitu
derivaciju.

. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

Y — 9y = 4% + 1.

//(y +1) dady,

gdje je D cetverokut sa vrhovima (1,0), (5,0), (4,2) 1 (2,2).
Obavezno nacrtajte podrucje integracije D.

. Izracunajte integral



